



## Уличенный в краже сотрудник милиции раскаялся

В медицинский вытрезвитель г.Стерлитамака Республики Башкортостан с остановки общественного транспорта были доставлены отец и сын в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Дежурным сотрудником милиции был осуществлен личный досмотр доставленных. В ходе досмотра одного из них бдительный сотрудник обнаружил банковскую кредитную карту, завернутую в бумагу с записью пин-кода и... положил ее к себе в карман. В протокол личного досмотра данные об обнаружении внесены не были. Поместив задержанных в камеру, на служебной автомашине милиционер отправился к ближайшему банкомату и снял деньги в размере 9500 руб. со счета потерпевшего. Для потерпевшего эта сумма явилась значительной.

Следственным отделом по г.Стерлитамак было возбуждено уголовное дело. Уличенный в краже сотрудник милиции раскаялся, дал признательные показания, возместил ущерб. Однако, ему было предъявлено обвинение по двум статьям: п. «в» ч.2 ст.158 (тайное хищение чужого имущества граждан с причинением значительного ущерба потерпевшему) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и 25 ноября 2008 года обвинительное заключение по делу утверждено прокурором и дело направлено в суд.

26 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609815>